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Treemonisha, opera fra 1911 af den afrikansk-amerikanske komponist Scott Joplin.
Elverskud, ballade fra 1854 af den danske komponist Niels W. Gade.

King Arthur (Legend of the Sword), legendarisk britisk skikkelse fra det sene femte og tidlige sjette århundrede. 
Penny Lane, Beatles-sang fra albummet Magical Mystery Tour fra 1967. Musical ?
Händels Messias, engelsk oratorium i tre dele komponeret af Georg Friedrich Händel i 1741 med tekster baseret på bibelvers. Det er Händels mest berømte komposition – især hallelujah-koret der afslutter anden del – som ophøres med store kor til jul og påske.
Annie Get Your Gun, amerikansk musical af Irving Berlin fra 1946 baseret på romanen af samme navn af søskende parret Dorothy og Herbert Fields med en fiktioneret version af skarpskytten Annie Oakleys historie (1860-1926).
Down in the Valley, også kendt som Birmingham Jail, er en amerikansk country-and-blues-sang fremført og indspillet af mange forskellige kunstnere – og med varierende tekster.
Cyrano, fransk skuespil af Edmond Rostand fra 1897 baseret på den legendariske garderofficer, digter, mesterfægter og kvindebedårer Cyrano de Bergerac (1619-55). Fortællingen er at Cyrano er forelsket i Roxane, men genert sender han sine ildfulde kærlighedsbreve i en underofficers navn – som også er forelsket i hende – med det resultat af Roxane forelsker sig i rivalen. Og Cyrano martres af indespærret kærlighed.
Carmen (plakat af Emma Løsecke Nielsen), komisk opera komponeret af Georges Bizet, librettoen (teksten) er af to franske forfattere, uropført i 1875.
Frankenstein, baserer sig på en roman af samme navn af den engelske forfatter Mary Shelly fra 1818. Romanen var ikke umiddelbart en succes, men efter den første teateropsætning få år senere og efterfølgende filmversioner blev historien om den gale videnskabsmand en klassiker.
Piraterne fra Penzance, The Pirates of Penzance eller The Slave of Duty, en komisk opera med musik af Arthur Zullivan og libretto af W.S. Gilbert, uropført i USA i 1879. De unge Frederic og Mabel er forelskede, han har dog svoret troskab til en bande pirater til sin 21. fødselsdag, men da han har fødselsdag på en skuddag, kommer det til at tage sin tid. Mabel lover at vente…
Røverne, ???
Bare en tagsten, en farce af Soya fra 1966, filmatiseret samme år som et delikat stykke opstemt underholdning med Poul Bundgaard i hovedrollen som en adjunkt der skifter adfærd når han får en tagsten i hovedet – fra vrissen tørvetriller til munter kvindebedårer og tilbage igen – det sker flere gange.
Cabaret, dels et skuespil fra 1951 af John van Druten, dels en musical fra 1966 af John Kander og Fred Ebb begge baseret på novellen Goodbye to Berlin af Christopher Isherwood og en amerikansk musicalfilm fra 1972 instrueret af Bob Fosse. Handlingen udspiler sig i Berlin i 1931 hvor en amerikansk/engelsk lærer møder en sanger i natbaren Kit Kat Club. Forelskelsen vokser, men det gør nazismen også.
Den røde Pimpernel, en roman fra 1905 af ungarsk-britiske Emmuska Orczy (1865-1947), dernæst en britisk filmatisering fra 1931 og efterfølgende tv-serier m.m. Det foregår i Paris i 1792 hvor den franske revolutions rædselsregime myrder adelige på stribe, og hvor en engelsk adelsmand Sir Percy Blakeney forsøger at hjælpe dem til England. Sin identitet gemmer han under mærket Den røde Pimpernel.
Skatteøen, roman fra 1893 af den engelsk forfatter Robert Louis Stevenson om et fundet skattekort, en ekspedition, mytteri, forræderi, snyd – som lagde grunden for den populære opfattelse af pirater: skattekort med kryds på, øde øer, sømænd med træben og en papegøje på skulderen…
Jean de France eller Hans Frandsen, komedie (samtidssatire og ironisk morale) af Ludvig Holberg fra 1722/23 om borgersønnen der sendes på udlandsrejse og kommer hjem forskruet af påstået franske manerer – som dels truer borgerskabets og patriarkatets orden, men som Holberg også anser for ganske naragtige. (1 + 2 ???)
Laser og pjalter eller Dreigroschenoper/Tolvskillingsoperaen, et socialistisk, revolutionært musikteaterstykke fra 1932 med tekst af Bertolt Brecht og musik af Kurt Weil baseret på den engelske satiriske og samfundsrevsende Tiggeroperaen fra 1728 af John Gay
Carmina Burana (latin, sange fra Beuren/Bayern), stor samling middelalderlig, verdslig lyrik fra 1000- til 1200-tallet af blandet kvalitet og spændende fra kærlighedsdigte til drikkeviser som blev (gen-) opdaget på et Benediktinerkloster i Bayern i 1803. Et udvalg af teksterne blev i 1937 sat i musik af den tyske komponist Carl Orff og samlet i en stor dramatisk enhed for kor, solosang og musik med undertitlen Cantiones profanae cantoribus et choris cantandae comitantibus instrumentis atque imaginibus magicis (verdslige sange for sangere og kor med instrumentalt akkompagnement og tryllebilleder).
Den gode soldat Svejks eventyr, humoristisk roman fra 1921 af den tjekkiske forfatter Jaroslav Hašek om antihelten Svejk, en lille, naiv og snakkesalig mand som ikke er nogen oprører, men som alligevel er en stor belastning for den østrig-ungarske militærmaskine.
